



Opazanje i poticanje djece s razvojnim odstupanjima

Organizacijski voditelji/i edukacije

dr.sc. Sanja Šimleša i dr.sc. Maja Cepanec

Izvoditelj/i edukacije

dr.sc. Sanja Šimleša i dr.sc. Maja Cepanec

Polaznici kojima je edukacija namijenjena i uvjeti za upis

Odgojitelji u dječjim vrtićima

Duljina edukacije/trajanje

2 dana (16 sati izravnog rada)

Sadržaj edukacije/teme

U prvoj radionici polaznici će steći osnovna znanja o različitim razvojnim obilježjima djeteta te naučiti opažati i izvještavati o istima. Na temelju različitih razvojnih obilježja, polaznici će naučiti planirati podršku djetetu s razvojnim odstupanjima. Metode koje će se koristiti su predavanja, video prikazi i vježbe.

U drugoj radionici, polaznici će izraditi razvojne profile djece koja su uključena u njihove odgojno-obrazovne skupine te na temelju istih, uz pomoć izvoditelja, planirati podršku djeteta. Metode koje će se koristiti su vježbe i supervizija.

Ishodi učenja koji se stječu uspješnim završetkom edukacije

Po završetku edukacije polaznici će:

- znati prepoznati različita obilježja dječjeg razvoja
- usporediti obilježja djece urednoga razvoja s obilježjima djece s razvojnim odstupanjima
- preispitati dosadašnje načine poticanja djece s razvojnim odstupanjima
- vrednovati postojeće individualizirane odgojno-obrazovne planove za djecu s teškoćama u razvoju.

Uvjeti za završetak edukacije

Prisustvovanje i aktivno sudjelovanje na cijeloj Edukaciji.

Oblik potvrde o završenoj edukaciji

Po završetku edukacije polaznici će dobiti potvrđnicu Centra za cjeloživotno obrazovanje Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta o završenoj edukaciji.

Broj ECTS bodova

Nema

Cijena edukacije/kotizacija

Model 1. =10.000,00 kn ukoliko se održava u Zagrebu i Zagrebačkoj županiji

(za cijelu edukaciju = skupina do 30 odgojitelja)

Kotizacija uključuje: 16 sati edukacije, radni materijal, potvrđnice

Model 2. =13.500,00 kn ukoliko se održava izvan Zagreba i Zagrebačke županije

(za cijelu edukaciju = skupina do 30 odgojitelja)

Kotizacija uključuje: 16 sati edukaciju, radni materijal, potvrđnice, put i smještaj za dvije izvoditeljice edukacije

Način plaćanja kotizacije

Uplata je jednokratna, na žiro račun Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta. Ustanova uplaćuje cijeli iznos edukacije.

Kotizacija se plaća uplatom na žiro račun Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta

Borongajska cesta 83f

10 000 Zagreb

Žiro račun - IBAN: HR8723600001101355137

Poziv na broj: OIB platitelja (ovisno plaća li polaznik ili ustanova)

Kontakt osobe za detaljnije informacije o edukaciji

dr.sc. Sanja Šimleša ili dr.sc. Maja Cepanec

e-mail: edukacijaodgojiteljicco@gmail.com
